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Вежди Рашидов със звание Почетен гражданин навръх празника
на Димитровград, министър Росен Плевнелиев – с първа копка

 
 

   На официално посещение в Димитровград на 2 септември, четвъртък, ще пристигнат министрите на
културата Вежди Рашидов и на регионалното развитие и благоустройството Росен Плевнелиев. Заедно с
тях ще бъде и Иван Ценов, заместник-министър на физическото възпитание и спорта.

 

 

Министър Росен Плевнелиев

 

   От 12 ч. навръх рождения ден на града Министър Плевнелиев ще направи първа копка на
кръстовището на спирка „Бейрут”, намираща се в кв. „Марийно”. Тази отсечка е част от околовръстен
път, обхващащ Лот №13по програма „Регионално развитие за път Чирпан – Димитровград от км. 26+000
до км. 31+742”. От 16,30 часа двамата министри ще открият обновената детска ясла „Ален мак”,
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намираща се на ул. „Христо Г. Данов” №4. Разходите за нейното ремонтиране са покрити от оперативна
програма „Регионално развитие” и възлизат на стойност 1 618 000 лв.

 

Министър Вежди Рашидов при последното му засега посещение в Димитровград

 

   От 17,45 ч. в ДТ „Апостол Карамитев” ще се проведе тържествена церемония по удостояване на
министър Рашидов със званието „Почетен гражданин на Димитровград”. Решението за това бе взето на
сесия на Общинския съвет от 26 август т.г. Министърът се удостоява за изключителните му заслуги в
областта на скулптурата и изобразителното изкуство и за издигане авторитета на Димитровград.
Вежди Рашидов е 41-ят почетен гражданин на Димитровград.

 

   След тържествената церемония в ДТ „Апостол Карамитев”, празничната програма по случай 2
септември ще продължи на откритата сцена на пл. „България”. Това е стане от 19 ч. със спектакъла
„Време за шоу” на балетна школа „Галаксико”. От 20 ч. ще начене тържествената част, която включва
ритуал по издигане на националния флаг, празнично слово на кмета на община Димитровград Стефан
Димитров, както и слова на официалните гости.

 

   От 20,15 ч. за доброто настроение на присъстващите ще се погрижат актьорът от “Шоуто на Слави”
Краси Радков, както и поп-фолк певицата Анелия.              
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